Medve Szabadtéri Matekverseny

Gyakorlo feladatok
Nagymedve kategoria (9. és 10. osztaly)

1. Malvin kertjében két locsold van. Mindkettd egy-egy 3 méter sugari kort tud locsolni. Az a teriilet, amit
mind a két locsold elér, ugyanakkora, mint azoknak a teriileteknek az Osszege, melyeket csak egy. Hany
négyzetméter a duplan 6nt6zott rész?

2. Micimacko, Malacka, Tigris, Nyuszi és Fiiles libasorban egy keskeny Gsvényen sétaltak. Tigris boldogan
ugralt, élvezte a turazast. Nyuszi ideges volt, zavarta, hogy Tigris elérébb van a sorban, mint 6. Malacka
elégedett volt helyével, mivel sem els6, sem utols6 nem volt, és Nyuszi morgoldédasat sem kellett hallgatnia,
mert legalabb egy baratjuk kozottiik volt. Micimacko szerencsére nem legeldl ment, mert eltévedt volna. Igy
viszont egész uton dudoraszott, és néha nagy igazsagokat mondott a kozvetleniil moégotte haladd Fiilesnek,
aki ezt nagy busan vette tudomasul. Ki volt a méasodik a sorban?

3. Amalia, a vénségesen vén boszorkany a Megifjitd Fiirds elkészitésére késziil, hogy a teste ismét olyan
legyen, mint egykoron. Ezt a varazslatot a Harmas Fokok Biibdjanak is nevezik, ugyanis szilveszter éjjel, egy
elhagyatott toronyban kell elvégezni gy, hogy a felfelé vezets 1épcsé fokainak a szdma, a viz Celsius-fokban
mért hémeérséklete és vizbe lépéskor a toronyora mutatoi dltal bezart (fokban mért) szog megegyezzen. Ha
igy tesz, éjfél utan, az jév bekoszontével egylitt 6 is megajulva léphet ki a kadbol. Mar kinézett egy tornyot,
ahova 66 lépcsifokot megmészva lehet feljutni. Ejfél elstt hany perccel lépjen a kadba, hogy miikodjon a
varazslat? (Erthet6 okokbol minél kevesebb id6t szeretne a 66°C-os vizben tolteni.)

4. Medv Ede nagyon szereti az iiveggolyokat. Egy szép selyemzacskoban tarolja a 12 sarga, 8 kék és 6 fekete
golyojat. Egyik nap kishtiga megszerezte a zacskot és atfestett par golydt més szintre. Tudjuk, hogy a kévetkezd
hérom allitasbdl pontosan egy hamis.

e Ha kivesziink 12 golyot, lehet, hogy sérga és kék is van kozottiik.
e Ha kivesziink 23 golydt, lehet, hogy nincs koztiik fekete.
e Ha kivesziink 13 golyot, biztos van koztiik sarga.

Legkevesebb hany golyot festett 4t Ede kishiga?

5. Jancsi és Juliska talaltak egy doboz bonbont, melyben 8 sorban és 8 oszlopban helyezkednek el a bonbonok,
Osszesen 64 darab (vagyis minden rekeszben egy). Szeretnének minél tobb darabot megenni bel6le, de ha a
vasorri baba megtudja, hogy beleettek, akkor felfalja Gket. Szerencsére a vasorri baba nagyon rosszul 1at,
ezért egyszerre csak egy 3 x 3-as négyzetet tud leellendrizni. Csak akkor veszi észre a turpissagot, ha talal
egy olyan 3 x 3-as teriiletet, ahol a bonbonoknak legalédbb a fele hianyzik. Legfeljebb mennyi bonbont ehetnek
meg, hogy biztosan ne falja fel ket a vasorra baba?

6. Hami Aprajafalva fennallasanak 303. évforduldjéara sziilinapi paradicsomlevest akar késziteni, amihez kettes
és Otos alaku szamtésztak allnak a rendelkezésére. A jeles iinnepre tekintettel szeretné, hogy a levesbe keriils
szamok szorzata éppen 303 szamjegyii legyen. A konyhai munka sorén véletleniil a levesbe boritotta az Gsszes
0tost, Osszesen 300 darabot. Legalabb hany kettest kell még beleraknia, hogy a szorzat végiil az eseményhez
méltoan 303 jegyt legyen?



